

Протокол
засідання комісії з організації роботи об'єктів торгівлі, ресторанного
господарства та сфери послуг м. Чернігова

«23» 04 2021 року

м. Чернігів
вул. Магістратська, 7

Учасники (дистанційно):

Атрощенко О. А., Миколаєнко Р. С., Хрустицький В. А., Михед В. М., Носко С. В., Савченко Ю. А., Ткач А. В., Шкуріна Л. Г., Ярещенко В. П., Оздемір Н. Г.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв ПП «АВРАМОВ» про встановлення нічного режиму роботи магазину та кафетерію «ПРОХОЛОДА» (м. Чернігів, проспект Перемоги, 106) з 00:15 год. – 23:43 год.

СЛУХАЛИ:

У відповідності до рішення виконавчого комітету міської ради від 07 липня 2016 № 274 «Про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг у м. Чернігові» (зі змінами) 10.03.2021 повторно надійшли інформаційні листи-заяви ПП «АВРАМОВ» про встановлення нічного режиму роботи магазину та кафетерію «ПРОХОЛОДА» (проспект Перемоги, 106) з 00-15 год. до 23-43 год. щоденно.

Зауваження та пропозиції надані членами Комісії:

Михед В.М., начальником міського управління Держпродспоживслужби у Чернігівській області:

Приватне підприємство «АВРАМОВ», проспект Перемоги, 106, зареєстровано в державному реєстрі потужностей операторів ринку з видом діяльності: діяльність закладів громадського харчування: стаціонарна потужність (ресторан, бар, кафе, піцерія, тощо).

Відомості про реєстрацію потужностей на магазин «ПРОХОЛОДА» ПП «АВРАМОВ» за адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 106, відсутні.

Миколаєнком Р. С., начальником юридичного відділу міської ради:

Юридичний відділ Чернігівської міської ради заперечує щодо встановлення нічного режиму роботи магазину, оскільки як було встановлено на засіданні адміністративної комісії при виконавчому комітеті Чернігівської міської ради у даному магазині здійснюється реалізація алкогольних напоїв у час заборонений рішенням Чернігівської міської ради від 21 серпня 2018 № 33/VII-15. Зазначений факт підтверджується постановою адміністративної комісії при виконавчому комітеті Чернігівської міської ради від 25 листопада 2020 року № 2/23 винесеною стосовно відносно Величко Оксани Григорівни яка працює продавчиною магазину «ПРОХОЛОДА». Тому заява ПП «АВРАМОВ» на встановлення нічного режиму роботи магазину «Проходода» задоволенню не підлягає.

Хрустицьким В. А., начальником комунального підприємства «Муніципальна варта» Чернігівської міської ради:

До КП «Муніципальна варта» ЧМР неодноразово зверталися мешканці будинків № 102, № 104, № 108, № 108 А по проспекту Перемоги з проханням припинити

діяльність зазначених закладів, оскільки вони в вечірній та нічній час сприяють збільшенню криміногенної ситуації в у цьому мікрорайоні. Біля вищезазначених закладів постійно збираються особи в нетверезому стані, які порушують режим тиші після 22.00 год., купують спиртні напої в магазині «Прохолода» та розпивають їх на дитячих майданчиках біля зазначених будинків, пошкоджують прибудинкове майно. На дані заклади неодноразово складалися протоколи про вчинення адміністративного правопорушення за ст. 152 КУпАП (п. 811 «Правил благоустрою м. Чернігова.» — порушення нічного режиму роботи) та за ч. 2 ст. 156 КУпАП (продаж спиртних напоїв після 22.00 год.). Останні два протоколи були складені на магазин «Прохолода» 17.03.2021 за порушення нічного режиму роботи та продаж алкогольних напоїв після 22.00 год.

Отже, КП «Муніципальна варта» ЧМР рекомендує обмежити режим роботи вищевказаних закладів до 22.00 год.

Носком С. В., заступником начальника управління земельних ресурсів Чернігівської міської ради:

Відповідно до Закону України від 16.01.2020 № 466-ІХ у Податковий кодекс внесено зміни, згідно з якими з 1 липня поточного року платників єдиного податку першої-третьої груп зобов'язали сплачувати земельний податок за ділянки, які вони здають в оренду, а також за ділянки, на яких розташовані об'єкти нерухомості, що надаються в оренду. Інформація щодо сплати земельного податку відсутня.

Враховуючи викладене, управління земельних ресурсів міської ради не погоджується з встановленням нічного режиму роботи об'єктів ПП «АВРАМОВ» (м. Чернігів, пр. Перемоги, 106), оскільки земельна ділянка по вул. Гончій, 51 та просп. Перемоги, 106 перебуває в постійному користуванні Аврамової В. В., Багінського В. Ю., Багінської Н. А., та Єршова Н. С.

Савченком Ю. А., т.в.о. начальника відділу безпеки дорожнього руху управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції:

Враховуючи неодноразові виклики поліції за адресою проспект Перемоги, 106 із скаргами на порушення громадського порядку (у 2019 році таких викликів було 49, у 2020 році – 58, у 2021 вже 7 викликів), управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції вважає недоцільним ведення запропонованого режиму роботи (до 23-45 год.), та пропонує обмежити роботу цих закладів з 08-00 год. до 22-00 год.

Ткачем А. В., начальником відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної, оборонної та спеціальної роботи:

Запропонував обмежити роботу магазину та кафетерію «ПРОХОЛОДА» ПП «АВРАМОВ» за адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 106 до 22-00 год.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати виконавчому комітету Чернігівської міської ради відмовити в погодженні нічного режиму роботи магазину та кафетерію «ПРОХОЛОДА» ПП «АВРАМОВ», що розташовані за адресою: м. Чернігів по проспекту Перемоги, 106.

Заступник Голови комісії

Секретар комісії



О. А. Атрощенко

Н. Г. Оздемір